
Protokoll fört vid årsmöte i Funktionsrätt Stockholms stad 
 

 

Tid:   onsdag den 19 april 2023 

Plats:  S:t Göransgatan 82 A 

Närvarande:  enligt bifogad förteckning 

 
1 Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Anna Quarnström hälsar de närvarande välkomna och 

förklarar årsmötet öppnat. 

 

2 Fråga om mötet blivit utlyst i behörig ordning 

Årsmötet fastslår att årsmötet utlysts enligt stadgarna. 

 
3 Fastställande av röstlängd 

Ombud från 12 medlemsföreningar är närvarande. Röstlängden fastställs. (bilaga 1.)  

 

4 Val av mötespresidium 

 a. Ordförande 

Till mötesordförande väljs Arvid Vikman Rindevall, ordförande i kommunstyrelsens 

råd för funktionshindersfrågor i Stockholms stad.  
  

 b. Sekreterare 

Till mötessekreterare väljs Wanda Scherdin, verksamhetsansvarig på föreningens 

kansli. 
 

 c. Två protokolljusterare 

Till protokolljusterare väljs Maria Tomasson, Afasiföreningen i Stockholms län och 

Monica Rydin, Dyslexiförbundet Stockholms lokalförening.  
 

 d. Två rösträknare 

Maria Tomasson och Monica Rydin väljs även till rösträknare.   

 

5 Fastställande av dagordning 

Det tillsammans med kallelsen utsända förslaget till dagordning godkänns.  

 

6 Framläggande av styrelsens årsredovisning för föregående kalenderår 

             Årsmötet beslutar att lägga årsredovisningen till handlingarna. 

 

7 Revisorernas berättelse 

Lennart Håwestam redogör för innehållet i revisionsberättelsen. Årsmötet beslutar 

att lägga revisorernas berättelse till handlingarna. 
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8 Fastställande av balans- och resultaträkning 

Årsmötet fastställer årsredovisningens balans- och resultaträkning. 

 

9 Beslut om resultatdisposition 

Årsmötet beslutar om resultatdispositionen i enlighet med förslaget i 

årsredovisningen. 
 

10 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Årsmötet beslutar i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen 

 ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 

11 Beslut om arvoden 

a. Årsmötet beslutar om oförändrade styrelsearvoden enligt följande: 

o Ordförande 30 000 kr per år 

o Vice ordförande 15 000 kr per år 

o Övriga ledamöter 5000 kr per år* 

 

*Klausul om närvaro för arvodering till styrelsen:  

Ledamöter erhåller ett fast arvode om 5000 kr per år, kopplat till närvaro på 

styrelsemöten. För att erhålla fullt arvode krävs närvaro på minst 70 % av årets 

möten. Den som inte uppnår gränsen för fullt arvode erhåller halvt arvode, dvs. 2500 

kr. Ledamot som utför uppdrag som kan likställas med kriterier för närvaro ska 

erhålla arvode. 

 

b. Årsmötet beslutar om oförändrat arvode vid fullgörande av uppdrag 
 

o Föreningsrevisorer 1000 kr per år  

o Sammankallande ledamot av valberedningen 3000 kr per år 

o Övriga ledamöter av valberedningen 1500 kr per år 

 

c. Årsmötet beslutar i enlighet med förslag om arvodering utöver ordinarie arvode 

enligt följande: 

I de fall ledamöter åtar sig eller uppdras arbetsuppgifter utöver det som rimligen 

ligger i styrelseuppdragen ges styrelsen utöver ordinarie arvode möjlighet att inom 

sig årligen fördela upp till 40 000 kr. Beslut om sådant vederlag ska tas på 

styrelsemöte, motiveras och protokollföras. 

 

12 Fastställande av antal ledamöter i styrelsen  

Fastställs på valberedningens förslag att styrelsen ska bestå av ordförande och sju 

övriga ledamöter. 

 

13 Val av styrelse 

 a. Ordförande 

 I enligt med valberedningens förslag väljs för ytterligare ett år  

 Anna Quarnström, Hörselskadades förening i Stockholm omval 

  

 b. Övriga ledamöter 
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I enligt med valberedningens förslag väljs för två år följande: 

 Jan Delvert  Storstockholms lokalförening av             omval 

                                                  Personskadeförbundet RTP 

Lena Huss   Ångestföreningen i Stockholm omval 

 Kerstin Krebs  Hörselskadades förening i Stockholm     omval 

   

I styrelsen ingår också de ledamöter som är valda till 2024: 

 Rickard Friberg,  Föreningen för Rörelsehindrade Barn och Ungdomar 

(RBU) i Stockholms län 

 Leonore Nyström,  Huvudvärksföreningen Stockholm 

 Jesper Strömgren,   Neuro Stockholm                       

 Malin Tjernell Prioset, FUB Stockholm - För barn, unga och vuxna med 

   utvecklingsstörning 

  

14 Val av revisorer samt ersättare för dessa 

 Enligt valberedningens förslag väljs till auktoriserade revisorer 

Katarina Nyberg, HQV Stockholm AB, ordinarie  omval, ett år 

 Lena Normann, HQV Stockholm AB, ersättare   omval, ett år 
 

 Till föreningsrevisorer väljs 

 Lennart Håwestam, RSMH Stockholms läns distrikt, ordinarie omval, ett år 

 Eva Söderbärj, FUB Stockholm - För barn, unga och vuxna med  

   utvecklingsstörning, ersättare  omval, ett år 

 

15 Val av valberedning 

 Till valberedning väljs 

 Dolores Back, Neuroförbundet Stockholm   omval, ett år 

 Gunilla Göran, Reumatikerföreningen Stockholm  omval, ett år 

Jan Lamby, Hörselskadades förening i Stockholm  omval, ett år 
  

 

16 Beslut om övriga val och nomineringar 

Årsmötet beslutar att ge styrelsen mandat att ansvara för övriga val och 

nomineringar som kan dyka upp under verksamhetsåret.  
 

17 Beslut om årsavgift för nästkommande kalenderår 

Beslutas enligt styrelsens förslag att årsavgiften ska vara oförändrat 500 kr. 

 

Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att se över årsavgiften till nästa år. 
 

18 Fastställande av verksamhetsplan och budget för nästkommande kalenderår 

Anna Quarnström föredrar styrelsens förslag till verksamhetsplan och budget för 

2024 som därefter fastställs.  
 

19 Förslag till nya stadgar 

Årsmötet beslutar att godkänna förslag till nya stadgar. Styrelsen ges mandat att 

göra vissa redaktionella förändringar. 
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20 Övriga förslag eller rapporter från styrelsen 

a) Medlemsföreningarnas inflytande över Funktionsrätt Stockholms stads 

verksamhet och prioriteringar 

  

 Styrelsen framför att ambitionen är att verksamheten och föreningens prioriteringar 

ska vara relevanta för medlemsföreningarna.  
 

21 Motioner 

 Inga motioner finns att behandla. 
 

22  Medlemsärenden 
 Ansökan om medlemskap 

 
Årsmötet beslutar att anta föreningen Unga med Synnedsättning Stockholm som ny 
medlemsförening och därmed också hälsa föreningen välkommen som en del av 
Funktionsrätt Stockholms stad. 

 

 

23 Mötets avslutande 
Mötesordföranden överlämnar klubban till Anna Quarnström som tackar 

mötesordförande, valberedningen samt tolkarna, kansliet och övriga närvarande för 

visat intresse och avslutar mötet.  

 

 

 

Vid protokollet  Mötesordförande 

 

 
 

………………………………. ………………………………….. 

Wanda Scherdin Arvid Vikman Rindevall 
 

 

 

Justeras 
 

 

 

……………………………… …………………………………. 

Maria Tomasson Monica Rydin 

 


